

今日德州

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



交通事故、情感、教育、新鲜事

请告诉我们……

灶前阀长期不关引发爆炸

一居民家厨房窗户被炸飞,幸亏未伤到人

本报7月11日讯(见习记者 白云保 贺鸿) “我们这儿一住户家里发生爆炸了,窗户都炸飞了!”11日早上7点半左右,家住德州上沿小区附近的李女士拨打本报新闻热线2600000称,早上听到一声巨响,发现9号楼1单元4楼一住户家厨房玻璃散落一地。

11日8时许,记者来到上沿小区事发现场看到,楼

下一辆崭新的汽车已经被砸得伤痕累累,玻璃和铝合金窗架散落了一地,而4楼住户家中的整个窗户几乎没有了,只剩下两根铝合金支柱。

记者在9号楼下遇到了被砸车辆的主人王女士。“早上6点半左右,忽然听见‘砰’的一声,我以为谁家的房子塌了。”王女士说,等她出来才发现,是邻

居家厨房发生了爆炸,她的车就在下面,散落的铝合金窗户框架和碎玻璃全都砸在车上。据王女士讲,她住在该单元的五楼,等她出来时还闻到了较重的煤气味。

记者在发生爆炸的居民家中看到,厨房门上的玻璃被炸坏,里面的化纤窗帘也被烧得面目全非,没有炸掉的铝合金窗户框架也已严重变形,墙面被熏黑。“早上

刚起来,就听见‘砰’的一声,吓了我一跳,抬头一看,厨房被炸得窗户都没了,窗帘也着了,门也坏了,一地玻璃。”当事人袁慧兰告诉记者,幸亏她当时在厕所,要是早出来一会儿,估计就被炸到了。”

“我平时都是把厨房的门窗关得很紧,也很少在家做饭,上次在家做饭时是前天早上。”袁女士还告诉记

者,刚换了新的软管还不到一个月,当时还买的质量较好的。袁慧兰说,爆炸的具体原因并不清楚,可能是天然气泄漏了。

德州市燃气公司处理事故的段景伟告诉记者,袁女士家自己接的输气软管过长,大约有五六米,一般要求应在两米以内,并且她家的灶前阀长期不关闭,致使天然气泄漏,

遭遇明火而发生爆炸。他提醒广大燃气用户,灶前阀引发的事故较具代表性,市民在使用天然气之后常常会关闭灶具阀而不关闭灶前阀,如果在使用中发现燃气泄漏或者输气软管损坏,要第一时间与燃气公司联系,以保障人身和财产安全。

(奖励线索提供者李女士100元)



车祸现场。本报记者 马志勇 摄

紧急躲避小轿车出险情

大货“骑”上高架桥护栏

本报7月11日讯(记者 高倩倩) 11日,市民陈先生致电本报新闻热线2600000称,在运河经济开发区河西高架桥附近,一辆大货车“骑”在了护栏上。

11日上午9时30分左右,记者赶到现场看到,一辆车牌号为“鲁M”开头的大货车“骑”在高架桥的护栏上,一辆车辆救援车正试图将大货车吊离护栏,因大货车上载有建筑材料,整个车

体较重,高架桥上的护栏不同程度受损,货车的油箱也已泄漏,辅道路面上有大片柴油痕迹,并有刺鼻的柴油味道。

据货车司机李师傅介绍,发生事故时,他正自南向北行驶。当时是想到辅道上来,但紧贴过来一辆小车,方向没能及时转过来,才发生了车祸。李师傅告诉记者,车辆发生事故时在早晨6点左右,车上除了他,还有另外一

位司机师傅,所幸并无人员伤亡。

李师傅告诉记者,吊车的出车费用是4000元,再加上赔偿护栏及水泥堆的钱和清洁柴油路面,“这下可损失大了”。

这个路口经常发生小碰撞,围观群众赵先生告诉记者,他就住在附近的小区,因为这个高架桥护栏正对着前方车道,前方车辆行至此处很容易因避闪不及发生碰撞。

油罐车被追尾漏油

消防官兵两小时排险

本报7月11日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩 吴立明) 7月9日零时53分,104国道陵县凤凰村附近,一辆货车与一辆石脑油罐车发生追尾,并发生石脑油泄漏,消防紧急救援排除险情。

9日01时12分,陵县消防官兵到达事故现场,人员已经被救出。指挥员迅速带领侦查员上前勘察情况,得知发生事故的两车自东向西同向行驶,石脑油罐车看到前方有交警部门在执行公务就

减速靠右行驶,后方满载货物的大货车避让不及就撞在了前车尾部,石脑油罐车左后侧罐体被货车碰撞生生撕开了一个大口子,罐车载有29吨石脑油,泄漏已有20多分钟。

消防官兵利用水枪不停地对现场进行稀释,然后又配合县安监和环保等部门对泄漏的石脑油进行了处理。02时29分,险情被顺利排除,阻断了近1个半小时的交通恢复了畅通。

偷油车专偷路边大货

半年偷了20多万元的油

本报7月11日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 张海霞) 自己制造电瓶带动抽油机,尾随大型货车盗油30余起。近日,庆云警方将这一特大流窜盗油团伙打掉。

今年年初,庆云县连续发生货车柴油被盗案件,因案发现场可利用的线索甚少,案件侦破工作一度停滞不前。办案民警在积极获取更多的案件信息和犯罪证据的同时,对案发现场监控录像及庆云县境内卡口抓拍记录进行反复查找、甄别,对大量的车辆、监控等信息、数据进行比对,最终将三辆车列

为重点侦查对象。7月6日12时许,监视点发现作案车辆驶入庆云境内,民警快速反应,将三名嫌疑人成功抓获。

经初审,该三名犯罪嫌疑人分别来自庆云和乐陵,他们自2011年1月份以来,驾驶汽车流窜于庆云、乐陵、无棣、阳信、宁津及河北黄骅、盐山等地,以停放在国道加油站、配货站院内及高速服务区的大型长途货车为主要侵害目标,携带管钳、撬棍和专用电瓶、自制抽油机等作案工具,采取专用电瓶带动自制抽油机的方式,盗窃作案30余起,侵害大货车120余辆,涉案20余万元。